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Profil LED NISA-KON

Cena 344.34 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 1929

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Hliníkový profil

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka, 

 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.
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Architektonické výklenky jsou místa, která vyžadují promyšlené a non-náhodné osvětlení.

V případě, že je obtížné zajistit, aby tradiční rozsvítí všechny nezbytné prvky, bude osvětlení LED být perfektní. Doporučujeme
NISA-kon výklenek osvětlení profily, díky čemuž každý výklenek získají výborný a spolehlivý zdroj světla. Kde jednoduché
stropní nebo stojací lampy, nefungují, LED osvětlení v podobě technologicky vyspělých a funkčních profilech bude dělat svou
práci dokonale. Vzhledem k profilům vedly, je možné umístit zdroj světla přesně tam, kde je to nejvíce potřeba.

LED osvětlení je řešení, které bude perfektně fungovat v každém interiéru. Je odolný, spolehlivé a trvanlivé, ale energeticky
úsporné. LED diody umístěny v jejich profilech zářit v plném světle a dokonale osvětlení interiéru, zároveň však bere velmi
málo elektrické energie ze sítě. Výběrem profilů vedly si můžete být jisti, že i dlouhodobé užívání osvětlení nebude vytvářet
vysoké účty za elektřinu.

Souprava NISA-KON je sada dvou profilů, které jsou ideální pro osvětlování architektonických výklenky všech tvarů a velikostí.
Jsou konstruovány tak, aby mohly být instalovány v určité vzdálenosti od okraje výklenku a přitom zajistit přiměřenou úroveň
osvětlení. NisA-KON sestává z přídržné lišty TENIKON a profilem ONISA, který je zakotven v montážním pásu. Po sestavení,
sada umožňuje směrování světla kolmo ke stěně. Montážní lišta je hranatý. Její horizontální hrana je namontován přímo na
sádrokartonu. Jeho svislá hrana umožňuje profil ONISA má být připojen. Kombinace těchto dvou kolejnic poskytuje trvanlivý a
odolný kombinaci, která bude poskytovat správné světlo v každém výklenku po dlouhou dobu. K tomu, aby profil ONISA aby
byla pevná a odolná, je nutné použít speciální silikonový kabel, který je součástí s dalšími složkami. Konstrukce zajišťuje
dokonalé osvětlení, ale je neviditelné pro oči a nepostřehnutelné cestujících v místnosti.

Montáž celé sady je velmi jednoduché a bezproblémové. Každá souprava NISA-KON přichází s jednoduchým a přehledným
uživatelské příručce, která vás provede správnou instalaci krok za krokem. Montážní pás je připevněn k sádrokartonu pomocí
speciálně upravené šrouby. Před instalací musí být tyč vrtat, aby se zabránilo non-estetickou a non-funkční deformaci.
Všechny potřebné kroky jsou popsány v návodu k obsluze, takže instalace by neměl být problém. NISA-KON profily pracují
perfektně v každém interiéru, tak reprezentativní a funkční. Oni najdou své uplatnění v bytové výstavbě a v různých typech
veřejných služeb. Budou praktické a funkční v galerií, muzeí, restaurací a kancelářských prostor. Je to vynikající zdroj světla,
který zajišťuje správné osvětlení místnosti, ale zároveň jsou pásy a způsob, jakým jsou sestaveny bude nepostřehnutelné.

NISA-KON je vysoce kvalitní vedl profil z těch nejkvalitnějších materiálů a doplňků s důrazem na detail. Profil má všechny
potřebné certifikáty a povolení, které by měly mít výrobky určené k osvětlování prostor. Zveme vás, abyste se seznámili s
nabídkou unikátních nejvyšší profilů kvality pro výklenek osvětlení. Budou jistě splní všechny vaše očekávání. Máte-li jakékoli
dotazy, montážní problémy nebo problémy ve svém každodenním životě, budeme rádi poskytneme odborné poradenství a
podporu. Led profily jsou řešení, které bude spolehlivé na 100% v každém interiéru. Vřele doporučujeme. 
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